

মার্চ  
2021

# ঈশ্বরের সাথে সময়

শিশুরা  
গুরুত্বপূর্ণ

সোমবার

মঙ্গলবার

বুধবার

বৃহস্পতিবার

শুক্রবার

শনিবার

<b>1</b> একটি স্ক্র্যাপবুক শুরু করুন এবং গীতসংহিতা 34:1 লিখুন	<b>2</b> গীতসংহিতা 135:6 পড়ুন ঈশ্বরের প্রশংসা করুন যে তিনি সর্বশক্তিমান এবং সমস্ত কিছুর নিয়ন্ত্রণে আছেন।	<b>3</b> আপনার যাজকদের শক্তিশালী করতে ঈশ্বরের কাছে প্রার্থনা করুন।	<b>4</b> আপনার পিতা-মাতার সহায়তায় একটি চিঠি লিখুন এবং বন্ধুর কাছে একটি আশীর্বাদ প্রেরণ করুন।	<b>5</b> এমন একটি জায়গা আঁকুন যা আপনি মনে করেন এবং আপনার পরিবারের জন্য ঈশ্বরের কাছে প্রার্থনা করেন।	<b>6</b> আপনার জীবনের জন্য ঈশ্বরকে ধন্যবাদ জানিয়ে একটি গান করুন।
--	---	---	---	---	--

রবিবার

<b>7</b> একটি গাছ লাগাতে কোনও প্রাপ্তবয়স্ককের সহায়তা চান এবং গীতসংহিতা 1 পড়ুন।	<b>8</b> সবচেয়ে ছোট গীত সন্ধান করুন এবং এটি মুখস্থ করুন।	<b>9</b> ঈশ্বরকে তিনি প্রস্তুত করেছেন এমন ভাল জিনিসগুলি খুঁজতে আপনাকে সহায়তা করতে বলুন। ইফিষীয় 2:10	<b>10</b> ঈশ্বরকে প্রজ্ঞার জন্য জিজ্ঞাসা করুন এবং বাইবেলের প্রথম 10 টি বইয়ের নাম মুখস্থ করুন।	<b>11</b> হয় জনের একটি তালিকা তৈরি করুন এবং আপনার পিতা-মাতার সাথে প্রতিদিন তাদের এক জনের জন্য প্রার্থনা করুন।	<b>12</b> আপনার পরিবারের সাথে হিতোপদেশ 16 পড়ুন।	<b>13</b> আপনি গতকাল পড়েছেন এমন একটি পদ আপনার সামাজিক নেটওয়ার্কগুলিতে প্রদর্শন করুন।
--	--	--	---	---	---	---

<b>14</b> আপনার পিতামাতাকে তাদের প্রথম সান্ডে স্কুল এর অভিজ্ঞতাসম্পর্কে বলতে বলুন।	<b>15</b> ঈশ্বরের সাথে আপনার সম্পর্ক আরও দৃঢ় হওয়ার জন্য প্রার্থনা করুন।	<b>16</b> বিশ্বজুড়ে তাঁর কাজের জন্য আজ ঈশ্বরের প্রশংসা করুন! মিশনারিদের নিয়ে একটি গল্প পড়ুন।	<b>17</b> চিকিতসক এবং নার্সদের জন্য প্রার্থনা করুন, যেন তারা সুস্থ থাকেন।	<b>18</b> ঈশ্বরকে ধন্যবাদ দিন যে আপনি তাঁর উতকৃষ্ট সৃষ্টি ইফিষীয় 2:10	<b>19</b> আপনার দেশের নেতাদের জন্য ঈশ্বরের কাছে প্রার্থনা করুন।	<b>20</b> আপনার প্রয়োজন হয় না এমন কাপড় দান করে দিন এবং প্রার্থনা করুন যাতে ঈশ্বর আপনার পরিবারের জন্য সরবরাহ করেন।
---	--	--	--	---	--	---

<b>21</b> আপনার পিতামাতার সাথে সূর্যোদয়ের দিকে তাকান এবং তাঁর ভালবাসার জন্য ঈশ্বরকে ধন্যবাদ দিন।	<b>22</b> ঈশ্বরের কাছে প্রার্থনা করুন যেন আপনাকে গতকালের চেয়ে আরও ভাল করতে সহায়তা করতে পারে।	<b>23</b> ইন্দোনেশিয়া সম্পর্কে তথ্য সন্ধান করুন এবং সে দেশের খ্রিস্টানদের জন্য প্রার্থনা করুন।	<b>24</b> মিশনারিদের বাচ্চাদের জন্য প্রার্থনা করার জন্য সময় নিন।	<b>25</b> ঈশ্বরের কাছে শিশুদের ডিজাইনার Julio Sanchez ও তার গুরুত্বপূর্ণ পরিচর্যা কার্যকে আশীর্বাদ করার জন্য বলুন।	<b>26</b> আপনার বাবার জন্য একটি অল্প কথার খুশির বার্তা লিখে রেখে দিন।	<b>27</b> বিশ্বের একটি ছবি আঁকুন এবং সমস্ত বাচ্চাদের যত্ন নেওয়ার জন্য ঈশ্বরের কাছে অনুরোধ করুন।
--	---	--	--	---	--	---

<b>28</b> আপনার বাবা-মাকে বলুন আপনাকে এমন একটি খেলা শিখায় যেটা তারা যখন ছোট ছিল তখন তারা পছন্দ করত।	<b>29</b> আপনার সান্ডে স্কুল বন্ধুদের জন্য প্রার্থনা করুন।	<b>30</b> মার্চ কেমন ছিল? আপনার জীবনে কিছু পরিবর্তন করার দরকার আছে কি? আপনাকে সাহায্য করার জন্য ঈশ্বরের কাছে প্রার্থনা করুন।	<b>31</b> সামনের নতুন মাসে ঈশ্বরের কাছে অনুগ্রহের জন্য প্রার্থনা করুন।
---	---	---	---

তারা সদাপ্রভুর গৌরব করুক এবং দীপগুলিতে তাঁর প্রশংসা প্রচার করুন।  
যিশাইয় 42:12